

26 ОКТЯБРЯ 2024

Ушел из жизни белорусский композитор Елисеенков



Олег Елисеенков. Фото Минкультуры

26 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Композитор, заслуженный деятель искусств, доцент кафедры эстрадной музыки Белорусского государственного университета культуры и искусств Олег Елисеенков ушел из жизни, сообщает БЕЛТА со ссылкой на Министерство культуры.

"Мы разделяем горечь и душевную боль с родными и близкими Олега Николаевича, память о нем навсегда останется в наших сердцах", - говорится в сообщении Минкультуры.

Председатель Белорусского союза композиторов Елена Атрашкевич отметила, что это невосполнимая утрата для творческого союза. "Этот человек занимал очень серьезную нишу в направлении эстрадного творчества и работы с молодежью. Он был прекрасный преподаватель, композитор, друг. Человек, который никогда ни на что не жаловался, всегда был позитивен, жив, молод душой и телом. Поэтому, конечно, его смерть стала для нас всех потрясением", - сказала Елена Атрашкевич.

"Я очень много работала с ним в различных конкурсах. В последнее время он особенно часто возглавлял жюри и всегда был очень компетентен. Он реализовывал много проектов с Минским государственным колледжем искусств и не только с ним", - пояснила председатель Белорусского союза композиторов.

"Это человек, который популяризировал белорусскую эстраду и был ей верен, автор хитов, прекрасных песен. Для нас это просто потеря из потерь", - подытожила Елена Атрашкевич.

Олег Елисеенков родился 21 сентября 1958 года в городе Спас-Деменск (Калужская область России) в семье учительницы и музыканта. Вырос в Молодечно, куда родители переехали вскоре после рождения сына. Его отец был одним из первых преподавателей Молодечненского музыкального училища, который сам Олег Николаевич окончил по специальности "теория музыки". Спустя четыре года он покинул Молодечно и начал непростой, но яркий путь композитора и продюсера.

Олег Елисеенков *работал доцентом кафедры искусства эстрады Белорусского государственного университета культуры и искусств*, руководил студией "Гран-при" Государственного концертного оркестра, состоял в Белорусском союзе композиторов.

Он написал музыку к песням Ирины Дорофеевой "Ветразь каханья", Алеси "Не потеряй", "Птицы", "Усмешка", большинству песен из репертуара Александра Солодухи, а также сыграл большую роль в становлении многих молодых исполнителей.

Олег Елисеенков - заслуженный деятель искусств Республики Беларусь, обладатель специального диплома Постоянного комитета Союзного государства за творческое воплощение идей дружбы народов Беларуси и России, а также премии Союзного государства в области литературы и искусства за 2015-2016 годы. В 2009 году указом Президента Республики Беларусь был награжден медалью Франциска Скорины.